



Brussels, 28 October 2014

13607/14

Interinstitutional File:
2011/0439 (COD)

JUR 679
MAP 45
MI 701
CODEC 1882

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Directive 2014/25/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on procurement by entities operating in the water, energy, transport and postal services sectors and repealing Directive 2004/17/EC (OJ L 94, 28.3.2014, p. 243)

LANGUAGE concerned: **HU**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page.)

— Procedure 2(b) (obvious errors in one language version)

TIME LIMIT for the agreement of the Presidency and of the European Parliament (in case of acts adopted under the ordinary legislative procedure): 8 days

Any observations regarding this corrigendum should be notified to the Presidency:

Ms. Ornella Porchia and Ms. Rosalba Striani:

e-mail: giur@rpue.esteri.it

HELYESBÍTÉS

a vízügyi, energiaipari, közlekedési és postai szolgáltatási ágazatban működő ajánlatkérők beszerzéseiről és a 2004/17/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló, 2014. február 26-i 2014/25/EU európai parlamenti és tanácsi irányelvhez

(HL L 94., 2014.3.28., 243. o.)

1. 282. oldal, a 10. cikk (3) bekezdésének a) pontja

A következő szövegrész:

„... annak fogyasztására egy, a 8–10. cikkben említett tevékenységtől eltérő tevékenység végzéséhez van szüksége;”

helyesen:

„... annak fogyasztására egy, a 8–11. cikkben említett tevékenységtől eltérő tevékenység végzéséhez van szüksége;”

2. 330. oldal, a 103. cikk (5) bekezdésének első mondata

A következő szövegrész:

„A.4, 17., 40., 41., 76. és 83. cikk alapján elfogadott, felhatalmazáson alapuló jogi aktus csak akkor lép hatályba,...”

helyesen:

„A.4., 17., 40., 41., 76. és 83. cikk alapján elfogadott, felhatalmazáson alapuló jogi aktus csak akkor lép hatályba,...”

3. 341. oldal, az V. melléklet g) pontja

A következő szövegrész:

„amennyiben a b)–g) pontban említett hozzáférési tilalmakat vagy feltételeket megsértik ...”

helyesen:

„ amennyiben a b)–f) pontban említett hozzáférési tilalmakat vagy feltételeket megsértik ...”
